

2019年10月28日

各位

伊達信用金庫

伊達信用金庫ディスクロージャー誌および半期ディスクロージャー誌
記載内容の一部訂正について

平素より伊達信用金庫をご利用いただき誠にありがとうございます。
さて、ディスクロージャー誌（2016年度～2018年度）および半期ディスクロージャー誌
（2017年9月および2018年9月）において、記載内容に一部誤りがありましたので、お詫び
を申し上げますとともに別添の通り訂正させていただきます。

1. 2016年度（平成28年度）ディスクロージャー誌

○P7 自己資本比率 (訂正前) 16.88% 0.98ポイントの上昇
(訂正後) 16.76% 0.86ポイントの上昇

○P8 単体自己資本比率 (訂正前) 16.88% (訂正後) 16.76%

○P22 自己資本の構成に関する事項

	(正)	(誤)
リスク・アセット等 (3)		
信用リスク・アセットの額の合計額	37,109	36,810
リスク・アセット等の額の合計額(ニ)	40,631	40,333
自己資本比率		
自己資本比率(ハ)／(ニ)	16.76%	16.88%

○P23 自己資本の構成に関する事項

(単位:百万円)

	(正)		(誤)	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計 ※1	37,109	1,484	36,810	1,472
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー ※2	37,624	1,504	37,326	1,493
法人等向け	10,875	435	10,577	423
ハ. 単体総所要自己資本額(イ+ロ) ※5	40,631	1,625	40,333	1,613

○P24 信用リスク削減手法が適用されたエクスポージャー

(単位:百万円)

信用リスク削減手法 ポートフォリオ	適格金融資産担保	
	(正)	(誤)
	平成28年度	平成28年度
信用リスク削減手法が適用された エクスポージャー	4,013	5,008

○P26 リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

(単位:百万円)

告示で定めるリスク・ウェイト区分 (%)	エクスポージャーの額			
	(正)		(誤)	
	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し
20%	-	46,790	995	46,790
50%	5,364	4,120	4,369	4,120
合計	166,791		166,791	

2. 2017年度（平成29年度）ディスクロージャー誌

○P7 自己資本比率 (訂正前) 15.12% 1.76ポイント低下
(訂正後) 14.86% 1.90ポイント低下

○P8 単体自己資本比率
平成28年度 (訂正前) 16.88% (訂正後) 16.76%
平成29年度 (訂正前) 15.12% (訂正後) 14.86%

○P22 自己資本の構成に関する事項

(単位:百万円)

項目	(正)		(誤)	
	平成28年度	平成29年度	平成28年度	平成29年度
リスク・アセット等 (3)				
信用リスク・アセットの額の合計額	37,109	38,719	36,810	37,998
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	40,631	42,097	40,333	41,377
自己資本比率				
自己資本比率((ハ)／(ニ))	16.76%	14.86%	16.88%	15.12%

○P23 自己資本の充実度に関する事項

(単位:百万円)

	(正)				(誤)			
	平成28年度		平成29年度		平成28年度		平成29年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計 ※1	37,109	1,484	38,719	1,548	36,810	1,472	37,998	1,519
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー ※2	37,624	1,504	39,260	1,570	37,326	1,493	38,540	1,541
法人等向け	10,875	435	12,242	489	10,577	423	11,521	460
ハ. 単体総所要自己資本額(イ+ロ) ※5	40,631	1,625	42,097	1,683	40,333	1,613	41,377	1,655

○P24 信用リスク削減手法が適用されたエクスポージャー

(単位:百万円)

信用リスク削減手法 ポートフォリオ	(正)		(誤)	
	適格金融資産担保		適格金融資産担保	
	平成28年度	平成29年度	平成28年度	平成29年度
信用リスク削減手法が適用された エクスポージャー	4,013	3,936	5,008	7,336

○P26 リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

(単位:百万円)

告示で定めるリスク・ウェイト区分 (%)	(正)				(誤)			
	平成28年度		平成29年度		平成28年度		平成29年度	
	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し
20%	-	46,790	998	47,525	995	46,790	3,399	47,525
50%	5,364	4,120	7,628	4,091	4,369	4,120	5,227	4,091
合計	166,791		165,995		166,791		165,995	

3. 2018年度（平成30年度）ディスクロージャー誌

○P7 自己資本比率 (訂正前) 14.44% 0.68ポイント低下
(訂正後) 14.17% 0.69ポイント低下

○P8 単体自己資本比率

2016年度 (訂正前) 16.88% (訂正後) 16.76%
2017年度 (訂正前) 15.12% (訂正後) 14.86%
2018年度 (訂正前) 14.44% (訂正後) 14.17%

○P22 自己資本の構成に関する事項

(単位:百万円)

項目	(正)		(誤)	
	2017年度	2018年度	2017年度	2018年度
リスク・アセット等 (3)				
信用リスク・アセットの額の合計額	38,719	42,774	37,998	41,903
リスク・アセット等の額の合計額 (二)	42,097	46,010	41,377	45,139
自己資本比率				
自己資本比率((ハ)/(ニ))	14.86%	14.17%	15.12%	14.44%

○P23 自己資本の充実度に関する事項

(単位:百万円)

	(正)				(誤)			
	2017年度		2018年度		2017年度		2018年度	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
イ. 信用リスク・アセット、所要自己資本の額の合計 ※1	38,719	1,548	42,774	1,710	37,998	1,519	41,903	1,676
①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー ※2	39,260	1,570	42,962	1,718	38,540	1,541	42,091	1,683
法人等向け	12,242	489	14,529	581	11,521	460	13,658	546
ハ. 単体総所要自己資本額(イ+ロ) ※5	42,097	1,683	46,010	1,840	41,377	1,655	45,139	1,805

○P24 信用リスク削減手法が適用されたエクスポージャー

(単位:百万円)

信用リスク削減手法 ポートフォリオ	正 適格金融資産担保		誤 適格金融資産担保	
	2017年度	2018年度	2017年度	2018年度
信用リスク削減手法が適用された エクスポージャー	3,936	3,926	7,336	8,027

○P26 リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

(単位:百万円)

告示で定めるリスク・ウェイト区分 (%)	(正)				(誤)			
	2017年度		2018年度		2017年度		2018年度	
	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し
20%	998	47,525	2,199	47,491	3,399	47,525	5,102	47,491
50%	7,628	4,091	9,186	3,891	5,227	4,091	6,284	3,891
合計	165,995		170,462		165,995		170,462	

4. 2017年度（平成29年度）半期ディスクロージャー誌

○ P2 自己資本の構成に関する事項

(単位:百万円)

項 目	(正)		(誤)	
	平成29年3月期	平成29年9月期	平成29年3月期	平成29年9月期
信用リスク・アセットの額の合計額	37,109	38,666	36,810	38,126
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	40,631	42,189	40,333	41,649
自己資本比率				
自己資本比率((ハ)／(ニ))	16.76 %	14.48 %	16.88 %	14.67 %

○ P3 所要自己資本の額

(単位:百万円)

区分	(正)				(誤)			
	平成29年3月期		平成29年9月期		平成29年3月期		平成29年9月期	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
信用リスク(イ)	37,109	1,484	38,666	1,546	36,810	1,472	38,126	1,525
オペレーショナル・リスク(ロ)	3,522	140	3,522	140	3,522	140	3,522	140
総所要自己資本額((イ)+(ロ))	40,631	1,625	42,189	1,687	40,333	1,613	41,649	1,665

5. 2018年度（平成30年度）半期ディスクロージャー誌

○ P2 自己資本の構成に関する事項

(単位:百万円)

項 目	(正)		(誤)	
	平成30年3月期	平成30年9月期	平成30年3月期	平成30年9月期
リスク・アセット等 (3)				
信用リスク・アセットの額の合計額	38,719	41,684	37,998	40,813
リスク・アセット等の額の合計額 (ニ)	42,097	45,062	41,377	44,191
自己資本比率				
自己資本比率((ハ)／(ニ))	14.86 %	14.30 %	15.12 %	14.58 %

○ P3 所要自己資本の額

(単位:百万円)

区分	(正)				(誤)			
	平成30年3月期		平成30年9月期		平成30年3月期		平成30年9月期	
	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額	リスク・アセット	所要自己資本額
信用リスク(イ)	38,719	1,548	41,684	1,667	37,998	1,519	40,813	1,632
オペレーショナル・リスク(ロ)	3,378	135	3,378	135	3,378	135	3,378	135
総所要自己資本額((イ)+(ロ))	42,097	1,683	45,062	1,802	41,377	1,655	44,191	1,767

以上